



Edici3n: Villaescusa, 5  Semanario Independiente  Suscripci3n mensual, 0,50

Núm. 9

LORCA 15 OCTUBRE 1934

AÑO I

Editorial

DEL MOMENTO LOCAL

Llega hasta nosotros la agradable noticia, de que se ha concedido a nuestro Pueblo, el crédito necesario, para edificar en esta Ciudad, una casa destinada al servicio público de Correos y Telégrafos.

Se nos dice, por quien parece estar bien enterado de ello, que ha quedado constituida oficialmente la Junta encargada de ofrecer a los Poderes Públicos, el Solar en donde se ha de enclavar el nuevo Palacio de Comunicaciones; y también se nos dice (ésto ya con reservas de publicidad) que por nuestra primera Autoridad y como a base de un avance, se llegó a ofrecer, para que dentro de su recinto se edifique dicho Centro, la glorieta llamada de San Vicente; y que por parte de los concurrentes al acto, se desechó esta idea que a nosotros nos parece aceptable, por las razones que más adelante vamos a exponer.

De nadie es desconocido, el lamentable estado de pobreza en que se encuentra nuestro Municipio; pobreza, que bien mirada, todos tenemos culpa de ella; y digo todos, porque raro será el que en estos tiempos por que atravesamos, ayude al sostenimiento de las cargas Municipales, base fundamental de la misma.

Es ridículo hacerse ilusiones, de que el Ayuntamiento de Lorca, pueda ofrecerle a la Junta administradora de este inmueble un Solar en sitio céntrico, que mal pagado costaría, muy próximo a las DOSCIENTAS MIL PESETAS; y no siendo esto posible, es un crimen dejar que las cantidades consignadas para estas obras, que tras de embellecer a nuestra Población daría de comer a cientos de obreros que tienen hambre, que se apliquen a otras obligaciones del Estado, si de ellas no hacemos el debido uso, en tiempo y forma.

Por entorpecimientos de Entidades que a ello, se opusieron, Lorca que tuvo la ocasión de traerse para ella, el primer Refugio, de vagos que se ofreció por el Gobierno de la República, perdimos aquel positivo ingreso, digan lo que digan, los que de esto

El diario «A. B. C.» en su número del día 6, publica una curiosa información relativa a un caso sucedido en el Casino de Lorca, con motivo de la detención del Sr. Azaña. Se trata de un grupo de socios de dicha entidad, al enterarse de la detención del citado señor abrieron inmediatamente una suscripción, para premiar a los agentes que le detuvieron. Por nuestra parte tenemos que comentar lo pintoresco del caso, aunque particularmente nos hemos enterado que dichos señores, han desistido de llevar a cabo la suscripción, después de haber recibido un giro de 20 pesetas de Guadalajara, y algún otro que en este momento no recordamos.

En la noche del Jueves pasado, ocurrió un lamentable caso extraño en nuestra Ciudad.

Cuatro chofers de la localidad (no decimos nombres, para no herir susceptibilidades) en estado de embriaguez tuvieron la audacia de pasar por la puerta de la Comisaría, conduciendo